

Организация стажировок филиалом компании «Хадасса Медикал Лтд» в клиниках Израиля

Категории обучающихся:

- Врачи;
- Средний медицинский персонал;
- Лаборанты;
- Административно-управленческий персонал.

Доступные для организации стажировки клиники Израиля:

Название клиники	Краткая информация о клинике
Emek Medical Center	Основан в 1929 году, является крупнейшей больницей Калита на севере Израиля, обслуживающей 700 000 человек. Центр является филиалом медицинского факультета Техниона и известен своим передовым опытом в области медицинского обслуживания, преподавания и научных исследований.
Carmel Medical Center	Основан в 1976 году, является филиалом медицинского факультета Техниона. Известен своими несколькими центрами передового опыта, а также превосходной непрерывностью оказания медицинской помощи - стационарного лечения до амбулаторного наблюдения после операции. Кармел славится своими современными услугами в области сердечно-сосудистой хирургии.
Meir Medical Center	Центр обслуживает более 800 000 жителей центрального Израиля примерно в 30 стационарных отделениях и более чем в 100 амбулаторных отделениях различного профиля. Каждое отделение славится своей специализацией, связано со школой медицины Тель-Авивского университета. В больнице работает большое количество врачей, имеющих академический опыт. Близость к Западному берегу делает ее важной частью совместного существования и реагирования на чрезвычайные ситуации.
Shalvata Mental Health Center	Основан в 1956 году как пионер в области основательной, гуманистической и психоаналитически ориентированной терапии. Клиника "Шалвата" расположена на 22 акрах идилической территории и обслуживает 500 000 человек. В своих революционных клиниках на базе местных сообществ и психиатрических консультациях "Шалвата" успешно лечит широкий спектр эмоциональных проблем с помощью биологических, психологических и реабилитационных методов лечения. "Шалвата" сотрудничает с медицинской школой Саклера и обучает студентов из всех ведущих университетов Израиля.
Rabin Medical Center	Основан в 1996 году в результате слияния больниц Бейлинсон и Хашарон. Центр располагает более чем 1000 стационарными



	<p>койками, 7500 сотрудниками и 36 операционными залами, а также услугами и оборудованием для оказания третичной медицинской помощи, включая травматологический центр 1-го уровня с ультрасовременным центром травматологии и неотложной помощи. Его отделение трансплантации выполняет около 75% всех операций по пересадке органов в Израиле, отделение кардиохирургии является крупнейшим в стране, а Онкологический центр Давидофф - самым передовым комплексным онкологическим институтом на Ближнем Востоке. Сотрудничая с медицинским факультетом имени Саклера Тель-Авивского университета, Медицинский центр им. Рабина разрабатывает инновационные технологии и новаторские исследовательские проекты, обеспечивая при этом высочайший уровень медицинской помощи.</p>
Geha Psychiatric Hospital	<p>Основанная в 1942 году, Geha является первой психиатрической больницей Израиля и ведущим в стране лечебным, исследовательским и преподавательским центром в области психического здоровья, обслуживающим почти миллион израильтян. Ежегодно Geha публикует более 70 научных работ, посвященных передовым методам лечения. Центр предлагает пациентам терапевтический зоопарк, ультрасовременный тренажерный зал, занятия физической культурой, йогой, кабинеты медиации и центр поддержки семьи.</p>
Loewenstein Rehabilitation Center	<p>Левенштайн - один из самых передовых реабилитационных центров в мире, где оказывают помощь как гражданским лицам, так и солдатам: лечат черепно-мозговые травмы, пациентов с инсультом и ампутированными конечностями, восстанавливают после пересадки искусственного сердца, травм спинного мозга и многое другое. В каждом специализированном отделении работает своя многопрофильная команда и старшие врачи. Передовые методы лечения были приняты ведущими учреждениями по всему миру.</p>
Schneider Children's Medical Center	<p>Детская больница Schneider Children's — это единственная в стране и на Ближнем Востоке педиатрическая больница, оказывающая комплексную медицинскую помощь высшего уровня, предлагающая полный спектр педиатрических услуг под одной крышей. Медицинский центр является национальным специализированным центром в области гематологии, онкологии, эндокринологии и диабета, кардиологии, трансплантации органов и костного мозга, а также проводит новаторские исследования в различных областях. Он признан одним из ведущих педиатрических учреждений в мире.</p>
Beit Rivka Geriatric Medical Center	<p>Один из ведущих медицинских центров реабилитации пожилых людей в Израиле, "Бейт Ривка" работает над тем, чтобы максимально повысить независимость и достоинство своих</p>



	<p>пациентов, чтобы они могли вернуться домой и вести свой образ жизни. Руководствуясь такими ценностями, как профессионализм, совершенство, преданность делу и забота, сотрудники центра также вносят значительный вклад в научные исследования в области гериатрической медицины.</p>
Kaplan Medical Center	<p>Каплан обслуживает около миллиона жителей Центральной части Израиля, включает в себя крупный стационарный центр, в котором ежегодно проводятся тысячи операций. Он известен своей работой в области отоларингологии, офтальмологии, ортопедии, женского здоровья и кардиологическим отделением мирового класса. Каплан является пионером в использовании больших данных для медицинских исследований.</p>
Soroka Medical Center	<p>Сорока имеет стратегическое значение как единственный высококлассный медицинский центр на юге Израиля, обслуживающий более миллиона человек, проживающих на 60% территории страны. Он славится своим превосходным клиническим обслуживанием и лидирует в стране во многих областях, включая генетику, материнство, педиатрию, инфекционный контроль и неотложную помощь, а также служит центром первичной медицинской помощи солдатам и гражданским лицам на Южном фронте Израиля, получившим ранения или травму. Центры клинических исследований и инноваций "Сорока" являются ключевыми партнерами во многих национальных и международных проектах, включая первый в Израиле инновационный центр в Беэр-Шеве.</p>
Harzfeld Geriatric Hospital	<p>Одна из крупнейших в Израиле гериатрических больниц и реабилитационных центров, расположенная всего в нескольких минутах ходьбы от медицинского центра Каплана. Гарцфельд - мировой пионер в области повседневного использования дистанционной телемедицины и лидер в области восстановительной медицины.</p>
Yoseftal Medical Center	<p>Йосефтал, самое удаленное медицинское учреждение в Израиле, обслуживает дальний Юг, популярное туристическое направление и стратегическую военную зону. Расположенный вдали от центра страны, преданный своему делу персонал оказывает помощь жителям, посетителям, медицинским туристам и солдатам, обладая впечатляющим опытом в области медицины и передовыми технологиями, от центров диализа до декомпрессионных камер для дайверов.</p>



HADASSAH

MEDSCAN GROUP OF COMPANIES

Официальный
филиал израильской
клиники

www.hadassah.moscow
+7 (495) 800-1000
info@hadassah.moscow

